



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁供电研发出车载移动一体化跨越架，获应用型国家专利

一把“科技伞”破解施工难

本报讯(记者刘玉关 特约记者谌胜蓝)16日下午，在市区东外环，咸宁供电公司施工人员坐在一辆普通吊车上，“指挥”吊车上一台“巨形伞状新型机器”，对耐张塔进行最后迁移，这意味着为期六天的工程将圆满完成。由于使用了“新武器”，比过去同类工程缩短了十天工期，且节约成本6万余元，大大降低了施工人员在塔上作业的危险系数。

“巨形伞状新型机器”为何物？这是咸宁供电公司研发的车载移动一体化跨越架，该项目已获得应用型国家专利。

在施工现场，记者看到，作业完成后，八条巨大的“伞架”慢慢回收，约三分钟便完成“收伞”工程。

“传统的跨越架身上大约有1500枚大大小小的螺丝，装载和拆卸各需两三天时间，且传统跨越架必须由施工人员上架作业，而此‘新型机器’却只需坐在吊车操控即可。”施工负责人王智说。

据了解，跨越公路、铁路、电力线路的施工是电力架线工作的难题，传统跨越架搭设方式是使用竹、木质或钢管材料，在被跨物两侧人工搭起脚手架方式施工，这种模式存在搭设时间长、安全隐患大、搭设审批难、跨越费用高等难题。针对以上问题，咸宁供电公司从去年开始，致力研发新设



备化解线路施工难题。

丰源电业有限责任公司的研发人员钻研相关技术难题，几天几夜不休息；与华中科技大学三位博士沟通设计方案，几天几夜不停歇；与授权制造公司试验组装机器，几天几夜不合眼……历时一年，车载移动一体化跨越架终于实现开伞和收伞的自动控制，并形成7*10米的空中跨越承托面，不

仅提升了安全系数，也降低跨越审批时间及费用，提升施工装备水平和作业效率。

咸宁供电公司丰源电业有限责任公司总经理刘敏介绍，该项目开发成功后，可适用于专业的施工跨越要求，形成施工用一类的专业作业机械，可覆盖全国送变电专业，为送变电行业施工机械开发探索新领域。

市民宗局
特色活动迎“七一”

本报讯(记者程统 通讯员陈真)近期，市民宗局结合“主题党日+”活动和民族宗教工作实际，组织全体党员干部开展了丰富多彩的庆“七一”活动。

连日来，该局组织党员积极开展“八个一”活动：参加一次全市“两学一做”知识竞赛；成立一支党员防汛抢险突击队随时听候命令投入防汛抢险，并切实做好宗教活动场所汛期灾害防范应对工作；开展一次党政干部宗教工作问卷调查；组织全体民宗干部进行一次宗教政策法规考试；观看一场民族爱国主义电影《马本斋的故事》；组织全市各宗教团体开展一场全国宗教工作会议精神专题学习；引导宗教界开展一场践行社会主义核心价值观活动；赴驻点村和社区进行一次党员志愿服务等。

据悉，去年年底以来，该局党支部结合部门实际，扎实开展主题党日活动，在完成好“六事联动”的同时，结合民族宗教工作实际做好“+”文章，做好事前、事中、事后的学习教育。

温泉消防大队真情服务织起全民“防火网”

□通讯员 柳丹

2016年元至5月，温泉消防大队紧紧围绕年度目标，贯彻“预防为主、防消结合”工作方针，突出重点时段消防安全保卫，强力推进各项消防监督执法工作开展，有效预防和减少了一般火灾，杜绝了重、特大火灾事故的发生，确保了温泉城区消防安全。

严查夏季消防隐患

为切实加强夏季火灾防控工作，确保温泉城区消防安全形势持续稳定，温泉消防大队从5月10日至9月20日，在温泉城区集中开展夏季消防检查。

实施中，温泉消防大队成立了夏季消防检查工作领导小组。重点检查全国统一部署整治的易燃易爆危险品场所；城区公安机关消防隐患整治工程铁腕治患集中行动中重点排查的人员密集场所及“十小场所”；区域性消防隐患及重大火灾隐患。

检查中，温泉消防大队重点针对单位消防安全组织建设和责任制落实、专（兼）职消防队伍建设、防火安全技术措施、消防安全操作规程、消防设施运行、灭火药剂储备、灭火应急预案和演练、火灾爆炸事故的工艺应急处置等方面开展集中检查；按照“三分三定”（分类排查，分段整治，分批销案；定岗防控，定向指导，定效督办）消防隐患整

治原则，对人员密集场所和“十小场所”开展“短、平、快”式专项整治工作；对城区各类场所实行标准化管理，集中开展消防控制室达标创建活动，建立消防安全远程监控系统；对区域性、行业性消防隐患及消防违法突出行为实行精准治理，按照“五定原则”（定人员、定时间、定责任、定标准、定措施）抓好隐患整改；对难以解决的重大隐患实行上挂一级政府督办，采取纪委约谈的形式，对不能及时消除消防隐患的单位一律查封和停产停业。

严格执行铁腕治患行动

为切实加强温泉城区消防隐患排查整治，坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故发生，确保城区火灾形势稳定，温泉消防大队从今年4月起全面开展了公安机关消防隐患整治工程铁腕治患行动。

此次铁腕治患行动，温泉消防大队重点对城区存在消防隐患的单位和场所进行地毯式排查，挂牌督办一批重大消防隐患，坚决遏制较大以上火灾事故的发生。

自铁腕治患开展以来，温泉消防大队集中精力投入到检查中，消防监督员每月检查任务实行量化制、实名制，每日检查情况当天录入消防监督系统。

包所消防监督员每周在派出所蹲点半天，联合辖区派出所重点监管的“十小场所”全面排查一遍，对排查的单位和场所，逐一登记造册，建立台账，全面消除火灾隐患。同时广泛发动街道、社区、居委会和村委会等基层组织，动员广大群众积极参与火灾隐患排查工作，鼓励举报身边的火灾隐患，坚持“隐患不除、工作不止”原则，对排查出的火灾隐患，依法采取果断措施。

截至目前，温泉消防大队检查社会单位324多家，发现隐患330余处，当场整改300处。

积极推动火灾探测报警器

为着力夯实城区火灾防控基础，采取措施有效防范应对各类居住、养老等场所“小火亡人”灾害，温泉大队按照省公安厅等六部门《关于转发〈关于积极推动发挥独立式感烟火灾探测报警器火灾防控作用的指导意见〉的通知》积极推动城区独立感烟报警器安装。截止目前，温泉城区已有9家单位场所安装了火灾探测报警器，其中幼儿园2家，娱乐场所6家，商场1家。

实施中，温泉消防大队按照安装报警器不少于100个的年度工作要求，将安装任务进行了分解，在城区召开社会消防工作会议，与城区派出所、社区分

别签订责任书，明确各单位推动出租屋、老旧居民楼和居家养老、“空巢老人”住宅以及养老院、福利院、残疾人服务机构等场所安装火灾探测报警器的数量，并作为年终考核的重要责任指标；同时，紧盯城区新建、改建、扩建场所，要求按照《建筑设计防火规范》、《火灾自动报警系统设计规范》等标准进行消防工程建设，不留先天隐患；消防监督员还对各安装场所的产品选用、技术性能、维护管理等工作进行宣传与指导。

接下来，温泉消防大队将独立感烟报警器安装工作纳入消防宣传“进社区、进学校、进企业、进农村、进家庭、进机关、进网站”，提高社会认知度；采取分类加以推进的方式，与治安、工商、旅游等相关行业部门进行沟通，寻求协助，共同推进独立感烟报警器安装工作；联合城区派出所对辖区“十小场所”、出租房屋进行消防安全专项整治，全面摸排掌握“十小场所”、出租房屋消防安全现状，推广使用独立式烟感报警器。

**普及消防知识 珍爱生命安全
消除火灾隐患 构建和谐社会**
温泉消防大队 香城都市报 联合主办